

# 不出家门,就能请美国专家会诊

江苏首个国际远程会诊中心成立,会诊费两万元

“你能想象肿瘤患者不出家门就能享受到中美两国专家的实时会诊吗?66岁的沐阳人老方,昨天就享受了一回这样的‘特殊待遇’。”

昨天,南京中医药大学朗格尼健康中心成立了江苏首个国际远程会诊中心,他们向全省募集10例疑难肿瘤患者,免费为其提供美国和国内专家远程会诊。不过现代快报记者了解到,请美国专家会诊费用可不低,需要2万元的会诊费。 现代快报记者 安莹

## 现场 美国专家远程视频会诊

来自沐阳的老方今年66岁,三年前被查出结直肠癌。在听说可以进行中美专家远程会诊后,他的家人要求进行此项服务。昨天下午,沐阳一家医院里,南京中医药大学的中医专家、八一医院肿瘤内科专家和美国纽约大学朗格尼医学中心的

专家进行了多学科的远程视频会诊。会诊中,专家对老方的病情、病理报告进行了详细的研究,分别给出了专业的意见。将这些意见进行汇总后,拿出详细的治疗方案,整个过程大概持续了半个小时。据介绍,这个跨国会诊只针对肿瘤患者。

## 费用 不便宜,会诊费需两万元

国际会诊中心的负责人柴卉介绍,会诊之前需要做大量的工作,需要将国内的各项影像资料、检查资料等翻译出来,然后传给美方,美方专家先看病历和相关检查。然后再

约上国内的专家,一周内给患者一起“中外会诊”,同时,还提供同声翻译。如果病人需要到美国就医,他们还要协助预约挂号,所以,远程视频会诊费很高,需要两万元。



漫画 俞晓翔

### 追问

跨国会诊真的靠谱吗?

这种跨国会诊真能起到效果,能够延长癌症患者的生存期?参与会诊的南京八一医院全军肿瘤中心内科主任医师华海清告诉现代快报记者,有这个平台,中西医专家进行讨论,对患者来说,是多了一个希望和途径。集国内外外的专家能量,可以最大程度地延长寿命和改善生活质量。

### 提醒

征集10名疑难肿瘤患者

此次该远程会诊中心共募集疑难肿瘤患者10例,含疑难影像学会诊、多学科会诊、远程视频会诊。征集时间为12月18日-2015年4月18日,报名信息汇总后,由专家团队筛选,然后公布美国免费会诊名单。

想报名的患者可以通过朗格尼健康中心网站和官方微信等途径报名。

# 南京开出管控结束后首张工地罚单

河西一处工地尘土飞扬还抗拒执法,被要求停工整改

12月17日,南京实施的国家公祭日环境特别保障措施全部结束,从昨天开始,南京2000多家工地陆续开工。昨天,南京市扬尘办的执法人员进行了“地毯式”巡查,在河西怡康街,执法人员遇到“史上最牛工地”,现场不但一塌糊涂还抗拒执法,市扬尘办开出罚单,要求该工地停工整改。据悉,这是南京管控结束后开出的首张工地罚单。

现代快报记者 安莹

## 国家公祭日期间空气不错

此前,南京市相关部门明确,国家公祭日期间,空气质量要达到二级良好水平。为此分两个阶段实施环境保障措施,第一个阶段是11月17日至12月5日,第二个阶段是12月6日至12月17日。在整个第二阶段,南京污染天数仅为5天。这与去年同期的空气状况相比,简直是好得爆棚了。

记者查询去年12月6日到17日期间空气质量发现,去年同期南京就出现了9个污染天。昨天开始,南

京2000多个工地全面开禁,陆续开工。根据南京市环境监测站的监测数据,昨天上午9个大气国控点都达到了轻度污染,不过午后开始,污染程度也随之下降。截至昨天下午5时,空气已经全面恢复良好。

### 尘土飞扬还抗拒执法,“最牛工地”被罚

昨天,南京市环保局的执法人员一共检查了全市20多家工地,发现大部分工地都能按照“青奥控尘

标准”执行。不过,督察人员也遇到了“牛气冲天”的工地,不但现场尘土飞扬,工地负责人还抗拒执法。南京环境监察支队副支队长葛学勇告诉现代快报记者,上午执法人员来到河西这家工地时,发现工地没有落实扬尘管控措施。葛学勇说,现场的执法人员开出了罚单,但工地上没有任何人肯签字。

目前,南京市扬尘办将这家工地的恶劣行为汇报给南京市住建委,要求住建委下达“挂牌通知”。同时给南京市建邺区下达了专项督察通报。

环保部发布全国空气质量排名

**南京11月份有16个污染天**

快报讯(记者 安莹)环保部昨天发布11月份74个城市空气质量状况。与10月相比,长三角区域25个城市平均达标天数比例降低13.9个百分点,空气质量有所下降。

按照城市环境空气质量综合指数评价,11月份空气质量相对较差的前10位城市分别是保定、邢台、唐山、沈阳、衡水、哈尔滨、石家庄、郑州、廊坊和邯郸;空气质量相对较好的前10位城市分别是海口、舟山、福州、昆明、贵阳、厦门、拉萨、惠州、深圳和台州。相比过去几个月江苏盐城等市多次入围全国十佳空气城市,11月却没有一个江苏城市入围。回顾11月,南京的空气“脏”了16天。

# 首付30万元起 租金比肩新街口 金鹰旁 湖畔边 南京“总裁盘”即将收官 50m<sup>2</sup>、75m<sup>2</sup>百家湖精装公寓 买房送家具家电

全球最昂贵的顶级服务式公寓之一,无一不做居城市CBD,并以顶级硬件配套和管家式体贴物业服务市场。在南京百家湖畔,与江宁金鹰天地一壁之隔的水晶蓝湾,一诞生便受到众多老总的青睐,被誉为江宁“总裁盘”。目前,该盘进入收官阶段,首付仅30万元起,即可拥有一套租金比肩新街口、拥有“黄金租售比”的高端公寓。

**百家湖 CBD 首付30万元起入住“总裁盘”**  
在南京,傲居百家湖 CBD 的水

晶蓝湾,因为购买主力多是总裁级别的成功人士,而被业界成为“总裁盘”。

业内透露,目前南京大多数楼盘的租售比都低于1:500,也就是说500个月的租金才能回本。而水晶蓝湾按照已经交付的南楼的租金水平,租售比多在1:200-1:300之间,这是国际公认的极具投资价值的物业的租售比参数。“所以不难理解,为什么做地产的人自己都会买这个房子。”

据悉,该盘一套已交付房源,创下江宁高端租金收益之最,50m<sup>2</sup>公寓租金可达5000元/月,75m<sup>2</sup>公寓租金高达8000元/月,直追新街口。而目前

杭城际、地铁3号线、机场轻轨等,周边立体交通不断升级。

### 准现房收益可见 买精装收官房源送家具家电

此外,水晶蓝湾傲居万千繁华。不仅拥有真正一线湖景,占据百家湖最后一块土地,项目周边更是高端配套环伺。与金鹰天地一壁之隔,北侧紧邻凤凰台广场,步行200米是百家湖1912,国际会议中心、湖滨金陵饭店、万豪酒店等高端配套环绕四周。

水晶蓝湾地处地铁1号线百家湖站上盖,距离南京南站仅4站地,10分钟车程,规划建设中的宁

端知名品牌。大户型甚至全屋地暖铺装,水暖系统采用的是德国威能品牌,可24小时热水循环,即开即热。小户型卫生间铺设电地暖。



**[销售动态]**  
水晶蓝湾50、75m<sup>2</sup>精装公寓,首付30万起,拎包入住  
**贵宾热线:**52120000